



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA



GRAD VRBOVEC

Grad Vrbovec
Gradonačelnik
Klasa:351-01/20-01/01
Urbroj:238/32-01/01-20-2
Vrbovec, 11. svibnja 2020.

Temeljem odredbe članka 6. Odluke o mjerama za ublažavanje negativnih posljedica uzrokovanih koronavirusom COVID-19 na gospodarstvo Grada Vrbovca („Glasnik Grada Vrbovca“ broj 04/20), donosim

ZAKLJUČAK

I.

Ovim Zaključkom detaljnije se propisuje način postupanja Upravnog odjela za financije i gospodarstvo za situacije koje nisu odgovarajuće razradene i propisane Odlukom o mjerama za ublažavanje negativnih posljedica uzrokovanih koronavirusom COVID-19 na gospodarstvo Grada Vrbovca („Glasnik Grada Vrbovca“ broj 04/20), dalje u tekstu: Odluka.

II.

Zahtjevi za primjenu mjera pomoći propisanih Odlukom, za mjesec ožujak, travanj, svibanj i lipanj 2020. godine mogu se podnijeti od dana donošenja ovog Zaključka, odnosno razmotrit će se samo zahtjevi zaprimljeni od 11. svibnja 2020. godine sa zaključno 15.07.2020. godine te koji su podneseni u pisanom obliku i na propisnim obrascima. Zahtjevi pristigli nakon navedenog roka neće biti razmatrani.

III.

Slijednom okolnosti navedenih u točki I. ovog Zaključka, mikro, mali i srednji poduzetnici definirani Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva (Narodne novine“ br. 29/02,63/07,53/12,56/13 i 121/16), obveznici komunalne naknade Grada Vrbovca za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne aktivnosti **oslobađaju se plaćanja zaduženja komunalne naknade za mjesec ožujak, travanj, svibanj i lipanj 2020. godine**, ukoliko kumulativno ispune slijedeće uvjete:

-da su obuhvaćeni mjerama zabrane i ograničenja rada zbog posebnih okolnosti uzrokovanih epidemijom koronavirusa,

-da su na lokaciji za koju je utvrđena obveza plaćanja komunalne naknade, ostvarivali pad prihoda te su u mogućnosti dokazati isti Potvrdom o odjavi fiskalizacije prema Poreznoj upravi,

-da su u prethodnoj godini ostvarili vrijednost isporuka dobara i usluga do 7,5 milijuna kuna.

Ostali mikro, mali i srednji poduzetnici definirani Zakonom o poticanju razvoja malog gospodarstva (Narodne novine“ br. 29/02,63/07,53/12,56/13 i 121/16), obveznici komunalne naknade Grada Vrbovca za poslovni prostor i građevinsko zemljište koje služi obavljanju poslovne aktivnosti **oslobađaju se plaćanja 30% zaduženja komunalne naknade za mjesec ožujak, travanj, svibanj i lipanj 2020. godine,**

IV.

Nadležni upravni odjel Grada Vrbovca u slučajevima točke III. ovog Zaključka ne donosi novo rješenje, već obvezniku plaćanja komunalne naknade na dokaziv način (putem poštanske pošiljke, elektroničke pošte i sl.) dostavlja pisanu obavijest o oslobađanju plaćanja komunalne naknade.

Oslobodjenje od podmirivanja obveze od komunalne naknade prema propisanoj Odluci iskazat će se umanjnjem iste na knjigovodstvenoj kartici podnositelja zahtjeva.

V.

Primjena mjera za ublažavanje negativnih posljedica uzrokovanih koronavirusom propisanih Odlukom ne primjenjuje se na poslovne prostore za koje su obveznici plaćanja komunalne naknade tijela državne vlasti, sudovi te pravne osobe u vlasništvu Republike Hrvatske ili čiji je osnivač Republika Hrvatska, odnosno kojima je osnivač jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, kao ni tvrtke i obrti iz djelatnosti poslovanja nekretninama, djelatnosti kockanja i kladenja, te financijske djelatnosti i osiguranja.

VI.

Ovaj Zaključak stupa na snagu i primjenjuje se danom objave na službenim stranicama Grada Vrbovca.

GRADONAČELNIK

Denis Kralj

